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Реалії сьогодення з огляду на виклики, що постають перед сучасним 

суспільством у зв’язку із пандемією Covid-19, окрім медичної сфери найбільше 

вплинули на освітній процес. Сучасний педагог повинен максимально намагатися 

наблизити навчальну комунікацію, що відбувається наразі онлайн, до звичайного 

живого спілкування, в якому здобувачі освіти не лише отримають якісні знання, але 

й будуть мати можливість розвивати свої «м’які навички». У цьому сучасному 

освітянину мають прийти на допомогу сучасні інформаційно-комунікаційні 

технології, зокрема платформи цифрового навчання. 

Платформи цифрового навчання ‒ це широко використовувана технологія. 

Багато педагогів шукають прості у використанні, захищені програмні рішення з 

гейміфікацією та аналітикою. Існує безліч Інтернет-ресурсів, які теоретично можна 

використати у навчанні. Але які саме обрати? Які оптимально підійдуть для роботи з 

учнями, особливо в умовах дистанційного навчання? Одним із таких є Інтернет-
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ресурс Nearpod [5]. 

Nearpod – програмне забезпечення для створення уроків з інформативною і 

інтерактивною оціночною діяльністю та має динамічні засоби масової інформації 

для живого та самостійного навчального досвіду. Основні функції сервісу 

безкоштовні. Одна з його головних переваг полягає в тому, що сервісом можна 

користуватися з будь-якого пристрою, незалежно планшет це чи смартфон. 

Платформа допомагає залучити студентів до таких заходів, як віртуальна реальність, 

моделювання PhET та Desmos, а також понад 8500 готових до запуску інтерактивних 

уроків та відео, створених у партнерстві з провідними брендами, такими як Common 

Sense Education та Smithsonian [3]. 

Nearpod допомагає вчителю зробити будь-який урок інтерактивним, як у класі, 

так і за його межами. Концепція проста. Учитель може створювати інтерактивні 

презентації, які можуть містити вікторини, опитування, відео, віртуальні дошки тощо. 

Тут надається можливість не тільки створити власні інтерактивні уроки, але і вибрати 

необхідний урок з безлічі вже створених, а також імпортувати файли будь-якого типу 

і додавати до них інтерактивні елементи [1]. 

Щоб почати користуватися сервісом потрібно зареєструватися. Це можна 

зробити через Google Акаунт. Після входу відкривається вікно особистого кабінету. 

Для створення уроку потрібно вибрати Create → Lessons. Натиснувши на Add Slide, 

відкриються два відділи: Content і Activities. Перший дає можливість додавати 

контент у вигляді слайдів, аудіо та відеоматеріалів, віртуальних екскурсій, 3D-

моделей і т.д. Другий відділ призначений для створення різних вправ: тести, 

зіставлення пар, вправи на пам’ять, малювання і т.д.      

Після остаточного створення презентації, натисніть на Save and Exit. 

Відкриється вікно особистого кабінету, де можна знайти файл уроку. Навівши на 

нього курсором представляються способи, які допоможуть зрозуміти, як ділитися 

матеріалами з учнями. 
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Live Participation дає вчителю можливість стежити за процесом виконання 

завдань в режимі реального часу. Потрібно натиснути на нього і відправити ‒ 

з’явиться код учня, який разом зі своїм ім’ям можна ввести на сайті без реєстрації. 

Процес виконання завдань відображається на екрані вчителя.   

При Student-Paced учень виконує завдання самостійно без нагляду вчителя. 

При Live Participation + Zoom (преміум-версія)  доступ до всіх функцій цих двох 

платформ за допомогою лише одного коду або посилання.     

Щоб подивитися результати учнів, потрібно зайти в Reports і вибрати 

потрібний урок. Там буде відображатися кількість учнів, які виконали завдання, 

результати відповідей, а також можна буде вибрати одну з конкретних вправ і 

подивитися відповіді кожного [2].  

Однією з найбільших помилок при віртуальному навчанні є відсутність 

співпраці. Завдяки інструменту Nearpod змінюємо уявлення про віртуальне 

навчання. Адже тут ми можемо бути творчими, креативними, співпрацювати з 

учнями, зберігаючи високі академічні стандарти незалежно від місцезнаходження. 

За допомогою функцій Nearpod та найкращих практик викладання можемо змінити 

віртуальне навчання на краще [4]. 

Отже, використовуючи можливості сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій сучасний педагог має можливість зробити освітній процес не лише 

якісним, а й захоплюючим, підвищити якість комунікації та співпраці між усіма 

учасниками освітнього процесу. 
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